

По-голямата част от статистиките за икономическите дейности на регионално ниво са частично хармонизирани, като тези за транспорта и образованието са постигнали почти пълна, а за научноизследователската и развойна дейност - пълна хармонизация.

С изграждането на регионална БД ще бъде чувствително подобро предоставянето на данни за БД "REGIO" на Евростат и Националния план за икономическо развитие. Работата е започнала и се изгражда система от показатели.

По отношение на осигуряването на данни от преброяването на населението за Вътрешнорегионалната информационна система (SIRE) е постигната пълна хармонизация и се осигуряват данни до статистическо ниво 5. Както вече бе посочено, заявките на Евростат за изходни таблици от преброяването към 1 март 2001 г. (окончателните данни, съобразени с изискванията, залегнали в Европейската програма за преброяване на населението и жилищния фонд) ще бъдат изпълнени до края на 2002 година.

За географската информационна система (GISCO) е постигната пълна хармонизация по отношение на приложния софтуер и почти пълна хармонизация по отношение на класификациите на Евростат за административно-териториалните и териториалните единици.

Статистиката на научноизследователската и развойна дейност (НИРД) е напълно хармонизирана с изискванията на европейските методологически стандарти - Frascati Manual и Regional Manual. Годишно се разработват и предоставят на Евростат международно съпоставими данни за всички изисквани показатели за НИРД на съответните равнища на детайлизиране, които се включват в базата данни за НИРД за страните - кандидатки за членство в ЕС. В рамките на проекта на Европейската комисия "Формиране на статистически показатели и събиране на данни за участието и приноса на жените за развитието на науката" от 2001 г. започна формирането и предоставянето на данни по пол за научните работници, персонала, зает с НИРД, студентите, дипломантите и преподавателския състав във висшите училища, в съответствие с изискванията на европейските методологически стандарти за образованието и науката.

В областта на статистиката на иновациите се извършва проучвателна работа за разработване на статистически инструментариум за експериментално провеждане на тест наблюдение на иновациите в България в съответствие с изискванията на Oslo Manual и препоръките на Евростат за третото общо изследване на иновациите на страните - членки на ЕС.